



STATUTÁRNÍ MĚSTO ÚSTÍ NAD LABEM

Primátorka města Ústí nad Labem

Ing. Věra Nechybová

tel.: +420 475 271 776

e-mail: primatorka@mag-ul.cz

Ústí nad Labem, 18. 12. 2017

Evidenční číslo: 199 456

Vážený pane magistře,

Vaše žádost za zajištění bezpečnosti uživatelů a zaměstnanců a zajištění nerušeného užívání služeb Severočeské vědecké knihovny v Ústí nad Labem, Mateřské školy Centrum, Českého rozhlasu Sever, Kožního sanatoria a blízkého okolí byla projednána dne 13. prosince 2017 v Radě města Ústí nad Labem.

Stejně jako občané, i vedení města vnímá umístění spolku DRUG-OUT (K Centrum) ve středu města v blízkosti mateřské školy a knihovny jako nešťastné. Se zástupci této organizace jsme jednali s prosbou, zda by nezhodili přemístění organizace do jiné oblasti města. Spolek Drug-Out Klub sídlí v objektu, který je ve vlastnictví soukromých osob a ze strany města není možné legálně-právní cestou jeho přemístění do jiné lokality.

Pro zabezpečení pořádku a bezpečnosti v uvedené lokalitě probíhají častější namátkové kontroly strážníků Městské policie zaměřené na jednání osob zde se pohybujících i na celkový stav lokality, její údržbu a úklid. Městská policie Ústí nad Labem zabezpečila i kontroly, které zde budou provedeny ve spolupráci s Policií České republiky.

Dále pro zabezpečení záležitostí veřejného pořádku, dobrých mravů a bezpečnosti bude instalována monitorovací kamera, která bude připojena k Operačnímu středisku Městské policie Ústí nad Labem. Termín instalace kamery je odvislý od prořezu keřů a stromů v oblasti, které se nacházejí na pozemcích různých vlastníků. Vlastníci pozemků a zeleně byli vyzváni, aby prořez provedli v co možná nejkratším termínu, aby kamera mohla být namontována a být využita v celém rozsahu. Městská policie následně na základě záznamů z kamery může v případě potřeby provést rychlý a účinný zásah.

Vážený pane magistře, informujte prosím o tomto sdělení i ostatní podepsané.

Děkuji Vám a jsem s pozdravem

Ing. Věra Nechybová
primátorka města

Vážený pan
Mgr. Martin Osif